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2. 設x，為正實數，求 +2的最小值？ Sa-l=StSa Szass=Qwo-ytQ.
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23 6. 設O為AABC的外心，H為AABC的垂心，若0+08+00 =33•則
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mathematica一）
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8. 設虛數z滿足 ’=1 求z+2+2=？ +×+2=0 =）
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（at6 C） +b（a-b-C）
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9. 己知正實數a、b,C滿足a+ +C=32且 +C +6+4-6+9+6-c •求以va,Jb,VC為三邊
CQ ab 4

長的三角形的面積最大值？4 =） atb=C or Q+C=Dor btC=Q
C-（-b） =）

ath-C）（C+0-b）（c-ath1:O Ib
）=cb-ac-a‘+ob-b'-he+ acthetc' abi A=575
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10. 四面體 ABCD中•AB=V•AD=BC=V10•AC=CD=BD=v7．求此四面體的體積？ 台（-啡）
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元（2+）

法2設長三連k次Y球的期望值
YY--K 非K
k-15K-1亇

X~Go（P=立）

E一六=4
）后=4Fk，+4 3点=44+4=20

=F=20
11. 箱子裡有藍色、綠色、白色、紅色的球各一顆，現在每次從箱子裡抽出一球．觀察其顏色後放回
113

箱中。假設任一顏色的球被抽中的機率相同，若連續兩次抽出紅球後即停止抽球，則抽球次數的
新北
期望值為何？

2ht 2n+2 2ht 2h+2Q
Q=SAD,D= 6S0 Cih 12n （c'+d'）2Q + =|

C =（50 d Sin中 "=”成立於
令
七

sin20240 Cos3024 C
12.設8，¢為銳角且 •則sin202 0-cos202如=？0

COS202

Qb=1- C（S-C）=C 5c+7 有fic）=c scHPC.fe）=3c 6c4）

已知實數a,b,C滿足a+b+c=5且ab+bc+ca=7•若abc的最大值為M，最小值為m•則
M+m= /30 3-1

=1） Q-+b

=t（c+d
=七三/=七=1

=） Q=C
=） Q-C=Ofor+f号1=3+台（7-53+9）=-130

14.設a,b,c,d為相異四數且｛a,b,c,d）為｛xl× EN,1≤×≤17｝的子集 若1 （a b+c d） 則稱
｛a,b,c,d｝為高斯集，則共有多少個高斯集？476 5a.cb. =941.3.27=0143.23=132,413-

3≤Q+Cs33
T （Q+C） b+d）=0 ， 17

17+61+2
15.設a,b,c分別是AABC中LA， B,LC的對邊長 S為AABC的面積，已知1+

tan A
B<S<.2範圍？ 3

•求S值的V3a

16. 設a,b,c,d,e 為相異正整數•則滿足a+b+c=d+e=29的序組（a,b,c,d,e）共有幾組解？7392

17. 已知拋物線y ＋bx+c通過點（-2,5）•且圖形交x軸於A,B兩點•交y軸於C點•設拋物線頂
點為M•若四邊形ACMB 面積為9•求數對（6,c）=？（-2 3）
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a'+b+C=26THC+C+C 15
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=14x27-/4x3）×22=7392
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